



ROMÂNIA



CONSILIUL JUDEȚEAN BACĂU

Str. Calea Mărășești nr. 2; tel.: 0234-537.200; fax: 0234-535.012; E-mail: csjbacau@csjbacau.ro

PREȘEDINTELE CONSILIULUI JUDEȚEAN BACĂU

Nr. 8776/ 28.03.2024

REFERAT DE APROBARE

la proiectul de hotărâre privind acordarea finanțărilor nerambursabile pentru activități nonprofit de interes public județean pentru anul 2024

În conformitate cu prevederile Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activitățile nonprofit de interes general, cu modificările și completările ulterioare, consiliile județene pot avea calitatea de autorități finanțatoare pentru activități de interes public județean.

Consiliul Județean Bacău poate acorda finanțări nerambursabile din fondurile publice proprii pe bază de contracte de finanțare, ca urmare a participării la procedurile de selecție publică de proiecte de interes județean, persoanelor fizice și juridice, respectiv, organizațiilor și fundațiilor constituite conform legii sau cultelor religioase recunoscute conform legii.

Astfel, au fost elaborate pachetele de finanțare și metodologia pentru proiectele ce vor fi supuse procedurii de selecție publică și, ulterior, finanțării pe componentele cultură, tineret și social conform prevederilor Legii nr. 350/2005, cu modificările și completările ulterioare.

Evaluarea și selecția solicitărilor de finanțare nerambursabilă va fi făcută de către o comisie de evaluare mixtă, alcătuită din consilieri județeni și personal din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Bacău.

Suma totală destinată pachetelor de finanțare pentru proiectele ce vor fi supuse procedurii de selecție publică pe componentele cultură, tineret și social este de 1.200.000 lei.

Președintele Consiliului Județean Bacău va stabili, ulterior, prin act administrativ, membrii acestei comisii.

Prin proiectul de hotărâre se propune aprobarea organizării sesiunilor de selecție publică de proiecte culturale, tineret și sociale a metodologiei generale și pachetelor informative în vederea lansării selecției publice a proiectelor din domeniile anterior menționate și calendarul sesiunilor de evaluare și selecție de proiecte.

Având în vedere cele menționate, considerăm necesară și oportună inițiativa având ca obiect acordarea finanțărilor nerambursabile pentru activități nonprofit de interes public județean, motiv pentru care propunem spre aprobare proiectul de hotărâre privind acordarea finanțărilor nerambursabile pentru activități nonprofit de interes public județean pentru anul 2024.

**INIȚIATOR,
PREȘEDINTE,
Valentin IVANCEA**